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TA DA QUARTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA
ÉCIMA TERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS,

)EALIZADAEM 22 DE DEZEMBRO DE 2003.

os vinte e dois dias do mês de dezembro do ano dois mil e três reuniu-se a Câmara Municipal de
ordeirópolis para a realização da quarta sessão extraordinária, do terceiro ano legislativo, da décima
arceira legislatura, sob a presidência do vereador Carlos Aparecido Barbosa, sendo 1ºe 2º. secretários

vereadores Luiz Carlos da Silva e Reginaldo Martins da Silva. Feita a verificaçãode presença, estavam
em plenário os seguintes vereadores: Carlos Aparecido Barbosa, Cristiano Antonio Guarasemin,Jair
aparecido Dalfré, Luiz Carlos da Silva, Reginaldo Martins da Silva, Rubens Metzner, Sebastião Pereira
Dutra, Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira e Teresinha Angélica Gomes de Souza. Havendo número
gal, foi aberta a sessão. Conforme Editalde Convocação nº. 5, de 19 de dezembrode 2003, passou-se à
rdem do Dia, com os seguintes projetos: Projeto de Lei Complementar nº. 5, de 19 de dezembro de

2003, que reorganiza o Grupo Técnico de Vigilância Sanitária, para desenvolvimento das ações de
vigilância sanitária de acordo com a ConstituiçãoFederal, observadas as legislaçõesfederal e estadual,
conforme especifica. Em discussão, nenhum vereador se manifestou. Em votação, foi aprovado por
manimidade. Projeto de Lei Complementar nº. 6, de 19 de dezembro de 2003, que altera dispositivo da
Lei Municipal Complementar nº 013, de 22 de setembro de 1993, com posteriores alterações. Em
discussão, falaram os vereadores Sérgio Balthazar, considerando surpresa o déficitde químicos, porque é

uma gente importante, mesmo com a experiência dos funcionários da autarquia. Disse que pelo valor
baixo do salário não conseguimos técnicospara o cargo, e se for concursado, não sabe se ficará muito
fempo. O Sr. Presidente disse que se houverdificuldadeso Prefeito deve aumentara referência, dizendo-se
também surpreso com a situação. Luiz Carlos disse que osfuncionáriosdo SAAE nuncaforam bem vistos
pelo Conselho de Química. Sérgio Balthazar citou sua experiência como técnico químico do Trajano
Camargo, pois a maioria das empresas prefere pessoas treinadas do que formadas, considerou o CRQ
“coberto de razão”, esperando que todas as empresas se conscientizem. Completou dizendo que a criação
destes empregos irá incentivar a formação dos atuais funcionários. Em votação, foi aprovado por
unanimidade. No encerramento da sessão, falaram os seguintes vereadores: O Sr. Presidente disse que o
ano acabou com lembranças inesquecíveis e outras nem tanto, agradecendo a colaboração dos
vereadores, apresença nas galerias, dizendo que houve discussões, mas dentro dos pontos de vista, sempre
pensando no melhor para nossa cidade. Disse que todos os projetos com parecer legal foram votados,
desejando que o ano seja repleto de saúde e felicidade a todos, especialmente com o novo orçamento, um
Feliz Natal e um FelizAno Novo. Sérgio Balthazar registrou os acontecimentosde 1º de abril, dizendo que
foram inesquecíveis para a família, pois cada um sabe o que passou, dizendo queficou na história na sua
vida e do partido, pois iríamos dar um exemplo de cidadania não fosse o que ocorreu. A Câmara
Municipal não é a pior, como disseram, mas é a mais participativa, desejando que Deus acompanhe a
todos, e esperando dar continuação ao trabalho no ano de 2004. Nada mais havendo a ser deliberado, o
dr. Presidente encerrou a sessão, solicitando que se lavrass: ctiva ata para constar dos trabalhos
legislativos.
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